

**Gmina Więcbork**  
**woj. kujawsko-pomorskie**

SB.271.1.2022

## **Do wszystkich Wykonawców**

*Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie:*

### **„Dostawa oleju napędowego ON i gazu skroplonego LPG dla Gminy Więcbork”**

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2022/BZP 00024970/1 dnia 19.01.2022 r.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający – Gmina Więcbork, ul. Mickiewicza 22, 89-410 Więcbork, udziela wyjaśnień na pytania wniesione do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

#### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania okresów rozliczeniowych występujących u Wykonawcy i zmieni § 3 ust. 1 na następujący zapis:

„Rozliczenie za zakup paliwa przy użyciu kart paliwowych następować będzie na podstawie faktur, wystawianych przez Wykonawcę po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego, zgodnie z przepisami podatkowymi. Strony ustalają następujące okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Wykonawca do faktury załączy zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w danym okresie rozliczeniowym przez Zamawiającego, zawierające m.in.: rodzaj paliwa, numer rejestracyjny pojazdu, numer karty paliwowej, miejscowość i numer stacji paliw, datę dokonania transakcji, ilość paliwa, cenę brutto paliwa należny upust dla paliw. Wykonawca wystawia faktury po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego.”?

#### **Odpowiedź 1**

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 30 dni liczonego od daty wystawienia faktury (§ 3 ust. 3)?

#### **Odpowiedź 2**

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody.

Zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych, ustawodawca wskazuje, że termin zapłaty powinien być liczony od dnia doręczenia dłużnikowi faktury lub rachunku, potwierdzających dostawę towaru lub wykonanie usługi.

#### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 3 ust. 4 i zaakceptuje odstąpienie od wskazywania numeru rachunku bankowego w treści umowy? Rachunek bankowy będzie wskazany w treści faktury.

#### **Odpowiedź 3**

Tak. W związku z powyższym, Zamawiający dokona odpowiedniej zmiany w § 3 ust. 4 projektu umowy (załącznik nr 3 do SWZ) na zapis o następującej treści:

„4. Faktury wystawiane będą na Gminę Więcbork, adres: ul. Mickiewicza 22, 89-410 Więcbork, NIP 5040025842, która zrealizuje je przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy.

Za termin dokonania płatności uważa się datę wpływu należności z tytułu dokonanej sprzedaży produktów i usług na rzecz Zamawiającego na rachunek bankowy Wykonawcy.”

**Pytanie 4**

Czy istnieje możliwość zmiany zapisu w umowie § 3 ust. 4 zdanie drugie na proponowany:  
„Za termin dokonania płatności uważa się datę wpływu należności z tytułu dokonanej sprzedaży produktów i usług na rzecz Zamawiającego na rachunek bankowy Wykonawcy.”?

**Odpowiedź 4**

Tak, Zamawiający uwzględnił niniejszą zmianę w odpowiedzi na pytanie nr 3.

*Wszystkie udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi na zadane pytania, wyjaśnienia, uzupełnienia stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.*

**Z up. BURMISTRZA**

*Michał Bąk*

*Kierownik Referatu Inwestycji*

**Otrzymują:**

- 1) <https://miniportal.uzp.gov.pl/>, <https://mst-wiecbork.rbip.mojregion.info/>
- 2) Wykonawca
- 3) SB aa

*Sporządziła: J.J.*